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Ata da Reunião Ordinária da Congregação do 

Instituto de Humanidades, Artes e Ciências de 

Teixeira de Freitas, da Universidade Federal do Sul da 

Bahia - campus Paulo Freire, realizada em vinte e oito 

de setembro de dois mil e vinte e três. 

 

Aos vinte e oito dias de setembro de dois mil e vinte e três, às quatorze horas e trinta minutos, 1 

realizou-se a reunião ordinária da Congregação do IHAC– Instituto de Humanidades, Artes e 2 

Ciências, de forma híbrida, seguindo orientações da Resolução n° 03/2022 sobre as regras para 3 

a retomada gradual às atividades acadêmicas presenciais, através do link da Sala Virtual CPF1: 4 

https://mconf.rnp.br/webconf/cpf-1 e membros presentes na sala de aula nº 17. Conselheiros/as 5 

Presentes: a decana Lívia Santos Lima Lemos, a vice-decana Caroline Rezende Caputo, os/as 6 

docentes Daniel Silva Pinheiro, Eliseu Alves da Silva, Rafael Alexandre Gomes dos Prazeres e 7 

Wayner Tristão Gonçalves. Ausência Justificada: Lílian Lima Gonçalves dos Prazeres e 8 

Jaqson Alves Santos. Informes: 1) A Decana informa que os PPC’s estão voltando para que 9 

sejam feitas correções, que recebeu o da LI Artes, LICN e Linguagens. O fluxo será: 10 

coordenadores fazem as correções e precisam da validação do NDE e colegiado para que o 11 

documento seja enviado para a PROGEAC. 2) Lívia informa que a locação dos gabinetes dos 12 

docentes no novo complexo é uma atribuição da comissão gestora, que resolveu apoiar a 13 

coordenação nisso e que o fluxo segue bem. 3) A Decana informa que a Reitora estará no CPF 14 

nos dia 04, 05 e 06 de outubro do corrente ano para reunião com os Decanatos e pró-reitores e 15 

visita as cidades de Helvécia e Medeiros Neto, e cita que acha interessante que os coordenadores 16 

estejam presentes para a reunião com os pró-reitores; 4) Prof. Rafael informa que na semana do 17 

dia 08 a 14 de outubro participará do VIII SECAMPO - Seminário Internacional de Praticas 18 

Educativas e do IX CONEDU - Congresso Nacional de Educação, ambos na Paraíba; 5) Prof. 19 

Daniel informa que na quarta, dia 04 de outubro participará de uma mesa sobre Recursos 20 

Educacionais Abertos no Seminário de Pesquisa da UNEB; Pontos de pauta: 1) Apresentação 21 

de servidor terceirizado para apoio ao IHAC e suas atribuições; 2) Perfil de Vaga para Concurso 22 

Docente- Artes/Educação; 3) Renovação de membros do Conselho Gestor da Unidade de 23 

Conservação (UC) – APA da Ponta da Baleia Abrolhos; Deliberações: 1) A Decana apresenta 24 

o servidor terceirizado Vinicius aos demais membros da congregação, lê as atribuições do 25 

mesmo, cita que Vinicius está trabalhando na antiga sala de coordenação dos cursos e seu 26 

https://mconf.rnp.br/webconf/cpf-1
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horário de trabalho é no turno vespertino e noturno. Foi perguntado ao mesmo sobre 27 

flexibilidade de fazer alguns dias pela manhã para as reuniões de colegiado. Vinicius disse que 28 

tem flexibilidade em dias específicos. Os membros ressaltaram a importância da contratação e 29 

dão boas-vindas a Vinicius.  2) A Decana informa que o processo do Professor Gessé foi aceito, 30 

sendo assim o código de vaga virá ao CPF para contratação de um docente de Artes. A Decana 31 

cita que seria interessante que o processo de remoção seja aberto, mas que Gessé só saia quando 32 

o concurso estiver em vias de nomeação do novo docente. Prof. Rafael diz que no primeiro 33 

momento foi considerado que a vaga fosse preenchida por meio de redistribuição, tendo em 34 

vista que haviam professores qualificados interessados, que em contato inicial a possibilidade 35 

foi negada, mas que foi aberto um memorando para que aconteça a recusa formal. Lívia cita 36 

que a Gestão Central gostaria que fossem trazidos novos docentes à universidade e que ao 37 

consultar Cláudia sobre o assunto, a mesma reafirmou a posição da gestão. Prof. Rafael cita que 38 

a redistribuição seria interessante devido a qualificação dos professores que demonstraram 39 

interesse em vir ao Campus Paulo Freire. Assim, após esclarecimentos da negativa de 40 

redistribuição, foi apresentado aos demais membros da congregação o perfil de vaga docente 41 

para concurso, sendo requisitos a Graduação em Bacharelado ou Licenciatura em Artes 42 

Ciências, teatro, artes do corpo em cena ou áreas afins e Doutorado em Artes Cênicas, Teatro, 43 

Educação ou áreas afins. O perfil da vaga foi aprovado pelos membros do colegiado. 3) A 44 

Decana cita que os Professores Leandro Gaffo e Luana Manzione faziam parte do conselho, a 45 

professora Luana sinalizou que gostaria de continuar, mas será preciso um substituto para o 46 

Professor Leandro. O Decanato indicará a manutenção da Profa. Luana Manzione Ribeiro e 47 

consultará as professoras Débora Kavalek e Taina Soraia para a vaga e caso não haja o interesse, 48 

consultará os Professores do CFDT sobre o interesse de participação. Nada mais havendo a 49 

tratar, às quinze horas e trinta e três minutos, a decana agradeceu a presença de todos e deu por 50 

encerrada a reunião, e para constar eu, Christyan Dias Cruz Santos, na condição de Secretário, 51 

lavrei a presente ATA, que após aprovada será assinada pelos membros. Teixeira de Freitas, 52 

vinte e oito de setembro de dois mil e vinte e três. 53 

//////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////// 54 

 

 

Secretário Executivo 

Christyan Dias Cruz Santos 
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Demais presentes: 

Lívia Santos Lima Lemos 

Caroline Rezende Caputo 

Daniel Silva Pinheiro 

Eliseu Alves da Silva 

Rafael Alexandre Gomes dos Prazeres 

Wayner Tristão Gonçalves 
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